

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Makovecz Imre Bizottsága

2024. április 22-i rendes, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága* rendes, nyilvános ülésén a Polgármesteri Hivatal I. emeleti kistárgyaló termében **2024. április 22.** napján.

Jelen vannak: Kovács Sándor elnök, Csermák Szilvia elnökhelyettes, Kószó Ferencné és Tóth István, a Makovecz Imre Bizottság tagjai.

Jelen vannak továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző, valamint mellékelt jelenléti ív szerint.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Köszönti a Makovecz Imre Bizottság ülésén megjelent képviselő társát, a bizottság kültagjait, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyzőt, valamint első ízben köszönti a bizottság körében Balogh-Szabó Imre rendőrkapitány urat, továbbá köszönti a polgármesteri hivatal jelenlévő munkatársait. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban jelen van 4 fővel, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Tóth István bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Tóth István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Tóth István bizottsági tag.

Napirendként a közzétett előterjesztéseket javasolja megállapítani. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:

17/2024. (IV.22.) MIB h.

Tárgy: A Makovecz Imre Bizottság 2024. április 22-i rendes, nyilvános ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága 2024. április 22-i rendes, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról *(minden bizottság)*
2. Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2023. évi tevékenységéről *(minden bizottság)*
3. Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről *(minden bizottság)*
4. Egyebek

1. napirend:

Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Balogh-Szabó Imre rendőr ezredes urat, kapitányságvezetőt, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Balogh-Szabó Imre r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, a Makói Rendőrkapitányság megbízott vezetője: Köszönti a bizottság tagjait és a jelenlévőket. Néhány mondattal kívánja kiegészíteni a két héttel korábban megküldött írásos beszámolót. Elmondja, hogy 2023-ban egy tervszerű, kiegyensúlyozott munkavégzés jellemezte a Makói Rendőrkapitányságot, melynek illetékességi területén nem történt olyan rendkívüli esemény, amely a lakosság úgynevezett szubjektív biztonságérzetét negatívan befolyásolta volna, tehát helyi szinten tudták kezelni a devianciákat. Minden beszámoló a bűnügyi mutatókkal, bűnügyi tevékenységgel kezdődik, hiszen nagymértékben befolyásolja a lakosság szubjektív biztonságérzetét az, hogy mennyi bűnalkalom üti fel a fejét, azt hogyan tudja kezelni a helyi szolgálat, milyen eredményes a szolgálatnak a tevékenysége, milyen gyorsan tudják az ügyeket lezárni, illetve mennyire hatékony a kármegeterülés is. Nem elég, hogy felderítenek egy ügyet, hanem lehetőség szerint a bűnös úton megszerzett javakat minél nagyobb százalékban vissza kell juttatni. A bűnügyi szolgálat munkájával kapcsolatban elmondja, hogy a kapitányság 2023. évben is megőrizte a bűnügyi érzékenységét, összkapitánysági szinten az ügyek száma nem változott. 2010. évhez viszonyítva, amikor több, mint 2000 bűncselekmény volt, egyötödére csökkent a jogsértések száma, ezzel párhuzamosan pedig nőtt a felderítés, ami annyit jelent, hogy tízből nyolc esetben eljutottak az elkövetőig. Mivel minden mindennel összefügg, fontosnak tartja a rendészeti állomány tevékenységét is, hiszen a bűnügyi állománnyal nem mindig találkozik az utca embere, ugyanakkor az egyenruhás kollégái a nap 24 órájában lefedik a járás valamennyi települését. Kiemeli, hogy az elmúlt évben hatékonyabb volt a közterületi szolgálat, többen és több időt töltöttek a közterületeken. Összkapitánysági szinten közel 2300 órával több volt az egyenruhás állomány közterületen töltött óraszám, ezzel párhuzamosan nőtt az intézkedési mutató is. Öröndetes dolognak tartja, hogy több tízezer rendőri intézkedés kapcsán mindössze egyetlen rendőri intézkedés elleni panasz érkezett a kapitányságra, ami azt mutatja, hogy egyre színvonalasabb a rendőri állomány munkavégzése. Szólnia kell egy beszámoló alkalmával a közlekedés helyzetéről is, hiszen a közlekedés szerves része a rendészetnek. Az elmúlt évben 42 személyi sérüléssel járó balesetet regisztrált a statisztika, ezekben a balesetekben 51 személy sérült meg és ebből egy volt halálos, de egy is sok, mindenkit hazavárnak a családjához. Fontosnak tartja még megemlíteni, hogy 71 esetben folytattak le ittaság okán büntető eljárást azokkal a gépjármű vezetőikkel szemben, akiknél kimutatta a szonda az alkoholfogyasztást, továbbá több, mint 2300 órában mértek sebességet. Munkájuk mindkét része azért fontos, mert mind az ittaság, mind pedig a gyorsajtás balesetet előidéző ok a statisztikák szerint. Megemlíti még a megelőzési tevékenységet, a prevenció is kihat valamennyi szakterület munkájára. Úgy gondolja, hogy teljes spektrumát használta az állomány a preventív megelőzésnek. Minden korosztályt megszólítottak, ott vannak, ott voltak és ott lesznek az óvodákban, általános iskolákban, középiskolákban, részt vesznek valamennyi nyilvános rendezvényen, próbálnak minden információt eljuttatni a lakossághoz, nyitottá válni, együtt élni a várossal és a jövőben is hasonlóképpen próbálják ezt a tevékenységet végezni. Elmondja, hogy minden vezetői döntés egyben pénzügyi döntés is és az elmúlt évben a rendőrkapitányság jól sáfárkodott az energiaforrásaival, 15-20%-kal csökkent az áram- és vízfogyasztás, illetve túlóra tekintetében is egy jelentős mennyiséget tudtak megtakarítani. Sokrétű a munkájuk és sok mindenre oda kell figyelnie egy vezetőnek, erre példaként felhossa, hogy az általuk használt 15 jármű közel 33000 liter üzemanyagot használt fel, tehát nagyon sokba kerül a

mobilitás. Elmondja, hogy ezekhez az eredményekhez természetesen a kapitányság számos segítséget kapott az együttműködőktől, az önkormányzatoktól, társzervektől, civil szervezetektől. Kiemeli a polgárőrség tevékenységét is megköszöni azt a közel 700 órát, amelyet közös szolgálattal együtt teljesített a kollégáival Makó város polgárőrsége. Köszönetet fejez ki Makó Város Önkormányzatának is, hiszen az elmúlt évben 2 millió forintot biztosított a rendőrkapitányság működésére, melyet kollégái megfelelő körültekintéssel kezelve használtak fel. Összegzésképpen elmondja, hogy a kapott feladataikat végrehajtották, teljesítették. Az objektív szakmai mutatók alapján a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetői állománya a Makói Rendőrkapitányságot 86,17%-ra értékelte, ezzel a Makói Rendőrkapitányság nem lett dobogós. A főkapitányságot az Országos Rendőr-főkapitányság vezetése 91,71%-ra értékelte, tehát a Makói Rendőrkapitányságnak még van hová felzárkózni, hogy a megyei átlagot elérje. Természetesen vannak terveik a jövőt illetően is, mindenképpen szeretnék fokozni a közterületi szolgálat-ellátást. Egy lakosság által elvárt formában, a gyalogos szolgálat tekintetében szeretnék erősíteni a közterületi jelenlétüket, a városközpontot célozták meg elsődlegesen. A május és szeptember közötti időszak az, amely turisták által preferált időszak és erre próbálnak egy gyalogos szolgálatos állományt hadrendbe állítani. Ezen túlmenően céljaik között szerepel még a Makó városát lefedő térfigyelő kamerarendszer ráncfelvarrása. Sok kamera van, de nem mindegyik ott van és úgy működik, ahogy kellene, ezért ez prioritást élvező feladat lesz, amivel foglalkozni kell. Közlekedésbiztonság terén, a balesetek számának csökkentése érdekében heti rendszerességgel úgynevezett finn módszeres ittasság ellenőrzést tartanak már és fognak is tartani az elkövetkezőkben, ami annyit jelent, hogy 15-20 másodperc erejéig fogják megállítani a gépjárművezetőket. Aki már átesett rajta, tudja, hogy nem sok időt vesz igénybe, csak egy szondáztatás erejéig korlátozzák mozgásában a gépjárművezetőt, utána mehet mindenki tovább. Hozzá kell szokni mindenkinek ahhoz, hogy bárhol Makó járás területén a rendőrség ilyen jellegű tevékenységet végez és fog végezni a jövőben valamennyiünk érdekében, mert az ittas vezetés ön- és közveszélyes. Hasonlóképpen fokozni fogják a jövőben a sebességmérést is, bárhol mérhetnek, ahol felállítási pontot a szakma meghatároz, illetve az önkormányzat kér tőlük bármelyik település vonatkozásában. Végezetül pedig elmondja, hogy a Makói Rendőrkapitányság identitásának, Makó városához való kötődésének elősegítésére egy speciális karjelvényt szeretnének létrehozni, amelyben szerepelne egyebek mellett Makó városának címere is. Szeretnének olyan karjelvényvel megjelenni, amelyre minden Makói rendőr büszke lehet és egyfajta arculati önállóságot ad a kapitányságnak.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a részletes szóbeli kiegészítést. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Csermák Szilviának adja meg a szót.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Tekintettel arra, hogy Makón él és közlekedik, észrevette, hogy a sebességet elég sok helyen nézik, viszont szeretné kérni, hogy a parkolásokra is nézzenek rá egy kicsit, mert az évek óta nagyon elszabadult a városban. Kifogásolja, hogy parkolnak az útkereszteződésben, szemben a forgalommal, vagy félig a zöldterületre. Tisztában van azzal, hogy az évek során alakult így ki, azért, hogy ne bántsák a turistákat, makóiakat, de ha már a sebességméréshez hozzászoknak, akkor hátha megtanulnának parkolni is, ugyanis nem tudnak mindenhová kordont, vagy virágládákat kitenni. Példának felhossa a kórház és a Kelemen-ház környékét, de még a rendőség környékén, a Csanád vezér téren is látott sokszor olyat, hogy félig a zöldterületen parkolnak. Amikor a KRESZT tanulta, akkor nem parkoltak szemben a forgalommal. Véleménye szerint esetleg ezt is fokozatosan helyre lehetne hozni. Ezt szeretné kérni, ha van rá kapacitás.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Teljesen egyetért képviselő társa felvetésével, ő maga is jelezte, hogy a körzeti megbízottat ez ügyben fogja keresni. Úgy látja, ha nem tesznek ki tiltótáblát, akkor azt úgy értelmezik az autóvezetők, hogy nekik szabad és felállnak például a Bérpalota elé. Ott már végig virágládákat helyeztek ki, de akkor oda állnak, ahol még nincs virágláda. Soha nem állhatott azon a helyen autó, mert korábban cukrászda működött és reményeik szerint újra működni fog. Fűre szintén felállnak és ha tehetnék, a fürdő lépcsőjére is felállnának. Ha kitesznek fehér bóját, azt elrángatják. Megjegyzi, hogy nem tehetnek ki minden egyes helyre tiltótáblát, hogy ott nem szabad parkolni. Továbbiakban felhossa, hogy a Hollósy Kornélia utcai parkolóba nem olyan régen ki kellett tenni négy darab fekvőrendőrt, hogy bizonyos dolgokat visszatartsen, tehát nincs már autóverseny.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Hozzászól, hogy azért nincs, mert áttértek a Petőfi parkhoz és a József Attila utcán nézik a gyorsulást a kijelzőn.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Tekintettel arra, hogy kérés volt felé, ezért megkérdezi, hogy a fekvőrendőr elemei közül ki lehetne-e venni egyet, hogy kerékpárral el tudjanak közte közlekedni. Van-e erre lehetőség, vagy nincs.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: A bizottság köszöntése után tájékoztatja elnök urat, hogy a forgalomlassító bordáknak van egy lekerekített utolsó pereme, pont azért, hogy a gépjárművek gumibroncsában nehogy kárt tegyen. Ezek közül ha kivesznek egy elemet, akkor éles peremek jelennek meg, tehát lekerekített elemet kellene ráhelyezni, akkor viszont ugyanott vannak, mert visszazárják.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a választ. A továbbiakban köszönetét és egyetértését fejezi ki azzal kapcsolatban, hogy májustól szeptemberig, a turista időszakban a gyalogosrendőrök jelenlétükkel fogják segíteni a közbiztonságot, mert akkor van az iskolaszünet is és a fiatalok is többen tartózkodnak a köztereken. Megadja rendőrkapitány úrnak a szót.

Balogh-Szabó Imre r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, a Makói Rendőrkapitányság megbízott vezetője: Megítélése szerint a rendőrség akkor végzi jól a dolgát, ha meg tud felelni a szakmaiság elvárásainak és meg tud felelni a lakossági elvárásoknak is. Ha a kettő együtt kiegészíti egymást, akkor hátra dőlhetnek. Az itt megfogalmazott kérés valójában számára feladat, amit a rendőrségnek meg kell oldania. Az, hogy Makó városának ilyen a közlekedési morálja, ahogy már el is hangzott, nem egyik napról a másikra alakult ki. Sokat fognak azért tenni mindannyian, közösen, hogy ez javuljon. Elsősorban van feladata a rendőrségnek is, de természetesen van feladata az önkormányzatnak is. Személyes tapasztalatként mondja, hogy járva az országot, beérkezve egy-egy településre, a településnek a közbiztonságáról, rendjéről maximálisan le lehet vonni következtetést abból például, hogy hogyan parkolnak az autók. Ez kritika mindannyiuknak, mert itt nincs rend, és ezt magára is veszi, mint a rendőrség jelenlegi elsőszámú vezetője. Itt rendet kell tenni. Két napja a rendőrkapitányságtól átment gyalogosan a Rocco melletti pékséghez és két kerékpáros letolta a járdáról. Úgy látja, hogy nem tisztelik a szabályokat a makóiak, nem normakövetők, sem kerékpárral, sem motorral, sem gépjárművel, tehát van mit tenni közösen. A forgalommal szembeni parkolás számára a legkevesebb, nagyobb problémának tartja, hogy amikor jön be a városba, látja, hogy kamionok mennek előtte. Úgy járnak el a teherautók, mintha hazajárnának. Ezt nem lehet megengedni, mert tönkre teszik a várost. Eddig így ment, bőven van mit tenni ezzel kapcsolatban. Annak örül, hogy a

körzeti megbízottak végre teszik a dolgukat és felhívják a képviselőket, mert többek között az is a feladatuk, hogy elmenjenek egy képviselői fogadóórára, hogy a lakosság rendőrt lásson, fel tudja tenni a kérdéseit, el tudja mondani a problémáit. Minden segítséget megadnak ezzel kapcsolatban a város vezetőinek, mert mint említette, akkor végzik jól a munkájukat, ha a lakosság elégedett a tevékenységükkel. Ezt úgy tudják megtenni, ha a képviselők, iskolaigazgatók, önkormányzati dolgozók – akik napi kapcsolatban állnak a lakossággal – véleményét meghallgatják és beépítik a munkájukba. Ezek a dolgok tőle nem földtől elrugaszkodottak. Tájékoztatja továbbá a bizottságot arról, hogy terveik szerint táblavadász akciót indítanak május közepétől a közlekedés biztonságának javítása érdekében. Egy online felületen meg fogják szólítani Makó lakosságát, hogy jelezzék, ha olyan anomáliákat észlelnek közlekedés-biztonság szempontjából, melyek őket befolyásolják a napi biztonságos közlekedés tekintetében. Olyanra gondol, hogy például nem belátható egy kereszteződés, mert benőtte egy nagy bokor, fa, vagy nem látni egy jelzőtáblát, mert időközben terebélyessé vált az odaültetett cserje, vagy építési munkák, felújítási munkák után kint felejtettek egy közúti közlekedési jelzőtáblát, aminek már régen nincs ott a helye, vagy éppen javasolja egy lakos, hogy tegyenek ki egy 30-as korlátozó táblát, vagy legyen egyirányúsítva egy utca. Bentről a hivatalból senki nem tudja megmondani, hogy a lakosoknak abban az utcában, körzetben milyen igényük van ezzel kapcsolatban és meg kell ezt is hallani. Fel fogják ezt vállalni, de jelezte polgármester asszonynak, hogy az önkormányzatnak is lesz ebben feladata, együtt kell működniük abban a tekintetben, hogy az érintett sáv legyen levágva, a tábla legyen kirakva, vagy éppen gyalogátkelőhely legyen kijelölve. Közös gondolkodást szeretnének, mert nem kell hozzá túlságosan nagy szakmaiság, hogy lássák ezeket a napi normasértéseket, amikkel Makón járva találkozhatnak.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Csatlakozik az előző gondolathoz, hogy körülbelül két hete aszfaltozás volt egy helyen a városban, a kivitelező félbehagyta a munkát, de beszedte azt a táblát, ami jelezte, hogy ott munkálatok folynak és balesetveszély van. Ezt jelezték neki a lakók, ő pedig szólt Fekete Tibornak, aki azonnal intézkedett, szerzett egy táblát és kitette. Megköszöni a választ rendőrkapitány úrnak. Megkérdezi, van-e további kérdése valakinek.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a beszámolót.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

18/2024. (IV.22.) MIB h.

Tárgy: Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Városi rendőrkapitány beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. napirend

Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2023. évi tevékenységéről

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Tájékoztatja a bizottságot, hogy Bodor Attila r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, megbízott kirendeltségvezető 13 órára jött, nem 14 órára, de nem tudott már visszajönni, ezért a szóbeli kiegészítés a bizottsági ülésen nem tud elhangozni. Javasolja, hogy a megküldött írásos anyag a képviselő-testület elé kerüljön megtárgyalásra, ahol már ott lesz kirendeltségvezető úr, hogy tájékoztassa a testületet. Szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

19/2024. (IV.22.) MIB h.

Tárgy: Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Tájékoztató a Kiszombori Határrendészeti Kirendeltség 2023. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. napirend

Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, települési képviselő: Köszönti Óvári Árpád elnök urat és megkéri, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Óvári Árpád, a Marosmenti Polgárőr Egyesület elnöke: Ismerteti, hogy egyesületük 2021-ben alakult, azóta komoly fejlődésen ment keresztül, köszönhetően a város támogatásainak. Tagságuk megbízható emberekkel bővült, így feladataik szaporodása ellenére is ellátják munkájukat, jelenleg 45 fő felnőtt tagja van az egyesületnek. Ezen kívül szorgalmazzák a kistérség összefogását, együttműködését. Kiemeli a Csanádalbertivel kötött együttműködési megállapodásukat, tőlük már 2023-ban is kaptak segítséget, 2024-ben pedig városi rendezvényeken személyi segítséget biztosítanak. Itt voltak most a motoros napon is segíteni, mert az egyesületnek közben lett egy bogárzó rendezvénye is. A 2023. évi statisztikát mellékelte, jelzi, hogy abban még 42 fő van feltüntetve. Elmondja, hogy 6450 órát dolgozott egyesületük és ha ezt a létszámra leosztják, látszik hogy 154 órát dolgoztak, gyakorlatilag egy hónap munkaidőt töltöttek társadalmi munkával az embereik, ki többet, ki kevesebbet. Második mellékletben csatolta a városi rendezvényeken való részvételeket, oktatásokat, iskolákkal való kapcsolattartást, előadásokat. Fontosnak tartják a képzéseket, ezért megyei és kistérségi oktatásokat szerveznek. Szerződésük van szakközépiskolákkal, ledolgozható náluk az 50 órás közösségi munka. Több iskolában tartottak népszerűsítő órákat, melyet folytatni szeretnének a jövőben is, ennek köszönhetően több fiatal állt már közéjük, nemcsak az 50 órával, hanem polgárőrként. Fontosnak tartja, hogy az utánpótlás is lássa a társzervekkel történő együttműködést, a rendőrséggel, katasztrófavédelemmel. A tiszai vízirendőrségtől folyamatban van egy rendőrségi hajó átadása, így a Maroson is lesznek polgárőreik hamarosan, ugyanis se Nagylaknak, se Zombornak se Makónak nincs hajója, tehát a Maros szakasz gyakorlatilag nincs fedve. Velük is együtt dolgoznak, ha szükség van rájuk, akkor rendelkezésükre fognak állni. Elmondja, hogy Makó Város Önkormányzatától tavalyi évben 1 millió forintos támogatást, illetve év végén szintén 1 millió forintot kaptak a civil pályázat keretében. Ezek az egyesületet

kicsit helyretették, sajnos nagy része elment jármű javításra, üzemanyagra, de azért jutott ruházatra is belőle. Ezúton is megköszöni a támogatásokat és bízik a jövőbeni támogatásban, továbbá kiemeli, hogy a város a jövőben is számíthat a munkájukra.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

20/2024. (IV.22.) MIB h.

Tárgy: Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta „Beszámoló a Marosmenti Polgárőr Egyesület tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. napirend

Egyebek

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi, hogy egyebek között van-e valakinek kérdése, észrevétele. Csermák Szilviának adja meg a szót.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: A rendőrkapitány úr mondandója eszébe juttatta, hogy a Teleki László utca József Attila utcai kereszteződésénél egyáltalán nem lehet látni, hogy a Petőfi park felől jön-e valaki. Nagyon balesetveszélyes, ezért kéri a bokrokat levágni. Továbbá szeretné kérni a Szép utca – Kálvária utca kereszteződésében a bokor 60 cm-re történő visszavágását, még a virágzás előtt. Ezt nem panaszként mondja, mert tudja, hogy mindig le szokták vágni. Úgy gondolja, hogy a Lidl Áruház Kölcsey utca felőli kijáratánál lévő bokrok megemetszését hiába kéri, mert a tulajdonossal évek óta nem tudnak egyezsége jutni.

Szűcs Gábor, a Makói Szolgáltató Np. Zrt. Városgazdálkodási és -fejlesztési Divízió vezetője: Ígéretet tesz az intézkedésre.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Hozzászólásában elmondja, hogy a Magyar Közút Zrt. engedélyt kért az önkormányzattól és megoldják a csapadékvíz elvezetést a Kölcsey utcán, önkormányzati járda alatt kiépítik, ugyanis az ott lakó azért nem akarta engedni a bokor kivágását, mert az autók összecsapják a ház falát.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Felhossa, hogy régebben kérte egy nyárfa kivágását az

Almási utca – Szt.Háromság utca kereszteződésében lévő boltnál, azonban még mindig nem történt meg, pedig pótolnák is. Utcafórumon újra felmerült, kéri, hogy nézzenek utána.

Szűcs Gábor, a Makói Szolgáltató Np. Zrt. Városgazdálkodási és -fejlesztési Divízió vezetője: Ígéretet tesz az intézkedésre.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Emlékeztet, hogy három éve már közösen megnézték és úgy állapították meg, hogy külső vállalkozó bevonása szükséges hozzá. Továbbiakban kéri, hogy Apátfalva felől érkező az élősövény „Makó” feliratot hozzák rendbe, ahogy tavaly is, illetve a pénteki virágvásár környékét is.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Tudomása szerint az Inga Gép Kft. levágta hétvégén a sövényt.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Ma délelőtt ő is jelzett Fekete Tibornak két fakivágást, egyet a Gyöngytyúk utcán és egyet a Fűtő utcán. Elmondja továbbá, ma azzal a kéréssel fordultak hozzá, hogy a Kossuth u. 32. szám előtt korábban meglévő járda útsatlakozást kérik újra megépíteni, mert ha oda szeretne valaki menni az újonnan elkészülő parkhoz, akkor át tudjon kelni valahogy. A folytatásában, a Bolygó utca felől van járda. Véleménye szerint egy öntött beton megfelel a célnak,

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Tájékoztatja elnök urat, hogy a kérelmezett helyen van aszfalt járda, benötte a fű, mivel nincs használatban.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Felhossa, hogy a McDonald's előtti háromszög terület ki van szedve.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Tájékoztatja képviselő társát, hogy ott a McDonald's végez munkálatokat, levendula virágot fognak oda ültetni.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Láta, hogy Kórház utcai játszótérre ki lett helyezve a hinta és kérdezi, hogy a többi játékelemről az elkerítést le szabad-e venni.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Válaszol, hogy csütörtökön jönnek minősíteni, utána lehet eltávolítani.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Lakossági fórumon felmerült, ezért kérdezi, hogy Gerizdesen minden platánfa megmetszésre került-e, amit a fadoktor előírt.

Szűcs Gábor, a Makói Szolgáltató Np. Zrt. Városgazdálkodási és -fejlesztési Divízió vezetője: Válaszol, hogy a fák száraz ágainak gallyazása megtörtént mindenhol.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: A Platán u. 25. szám alól jelezte egy hölgy, hogy 4-5 olyan

fája van, amihez állítólag nem nyúltak még hozzá. Kéri, hogy nézzék meg a listájukban, nem maradt-e ki véletlenül.

Szűcs Gábor, a Makói Szolgáltató Np. Zrt. Városgazdálkodási és -fejlesztési Divízió vezetője: Ígéretet tesz intézkedésre.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Közvilágítással kapcsolatban felhossa, hogy a Szt.Háromság utca 69. szám előtt 1975 óta ki van alakítva a villanyoszlop, de nincs rajta lámpatest, viszont az ott lakónak minden évben megígérik, hogy tesznek rá lámpatestet. Három háznál nagyon sötét van ott. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kit kell keresni.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Válaszol, hogy az MVM-en keresztül a Hofeka Kft-től rendeltek 20 darab 20 wattos automata fényerőszabályozós LED-es lámpát. Amikor megérkeznek, akkor az MVM külön szóbeli megállapodás alapján, hibajavítás keretében ezeket a szaporításokat és cseréket elvégzi. Úgy tudja, hogy a Szt.Háromság utcán van egy beütemezve.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Szerinte nincs felírva, mert most a lakossági fórumon ott volt a néni, aki kérte. Emlékszik, hogy amikor még képviselőjelölt volt, akkor is ugyanez volt a néni problémája, de azt gondolta, hogy ez a dolog réges-régen megoldódott. Közben helyesbít, hogy Szt.Háromság u. 14-16. szám előtt van az oszlop.


Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Tájékoztat, hogy ha lakossági fórumon volt a jelzés, akkor benne van a hibalistában.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Elmondja, hogy hivatalosan nem jelezte a néni, hanem a lakossági fórum után ment oda külön hozzá. Megkérdezi továbbá, hogy akkor az Ibolya utcán is ennek a bővítésnek a keretében lesz-e majd világítás.

Zsámboki Zsolt, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki Csoport vezetője: Válaszol, hogy az Ibolya utcán lesz két darab, illetve a Szt.Háromság utcát feljegyezte.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e további kérdés.

Hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek. Megköszöni mindenkinek a részvételt, a bizottsági ülést bezárja.



Kovács Sándor
elnök




Hegedűsné Molnár Ildikó
jegyzőkönyvvezető



Tóth István
jegyzőkönyv hitelesítő